

Садись и пристегнись: правила безопасных поездок с детьми в такси



Правила зависят от возраста ребёнка:

- до года малыши ездят в автолюльке с маркировкой «0». На заднем сиденье его устанавливают перпендикулярно ходу движения, на переднем – спиной по ходу движения;
- от 1 года до 7 лет ребёнка перевозят в специальном автокресле, подобранном по росту и весу малыша.



Какие ещё есть правила

С 7 до 11 лет дети могут ездить в автокресле и на переднем, и на заднем сиденье. Начиная с 11 лет разрешается ездить на заднем сиденье без автокресла, но с пристёгнутым ремнём безопасности.



На переднем сиденье разрешается ездить с 12 лет. Если ребёнок ниже 150 см, то лучше пользоваться удерживающими устройствами. Пристегивать ребёнка обязательно в любом случае.





Внимание!

Перевозить ребёнка в такси можно, только если водитель предоставит одну из удерживающих систем, например автолюльку или автокресло.

Если в машине их нет, вы можете отказаться от поездки или использовать своё автокресло.

Главное, чтобы его можно было правильно закрепить в салоне машины.

Когда ребёнок один в такси

Если ребёнок опаздывает в школу или на секцию, а у вас нет времени на сопровождение, можно отправить его одного на такси.

В законодательстве нет запретов на это.

Если ребёнок поедет в такси один:

- **заказывайте** машину в проверенных агрегаторах и службах;
- **отслеживайте** его местоположение через приложение такси или будьте на связи с ребёнком по телефону;
- **проверьте**, чтобы приехала та машина, которую назвал оператор или которая указана в приложении: номер, марка и цвет;
- **проследите**, чтобы ребёнок пристегнулся;
- **напомните** ребёнку, что нельзя отвлекать водителя во время поездки.

